

## Новые спектакли рязанских театров

Коллектив театра юного зрителя к весенним школьным каникулам поставил новый спектакль по повести Марка Твена «Приключения Гекльберри Финна». Режиссер спектакля — Л. Соболева, художник — О. Зверева. В главных ролях заняты артисты: Т. Лялина, Г. Иванова, М. Ерошкин, И. Екатериничев, Н. Райцев, М. Романьчева, З. Адамович и другие.

На первых пяти постановках этой пьесы уже побывали школьницы десятой, тринадцатой, четырнадцатой, восемнадцатой, девятнадцатой школ Рязани.

На снимке (внизу): сцена из спектакля «Приключения Гекльберри Финна». В роли Тома Сойера — Г. Иванова, в роли негра Джима — М. Ерошкин, в роли Гекльберри Финна — Т. Лялина.



Новую пьесу братьев Тур «Побег из ночи» в постановке режиссера В. Люце показал рязанскому зрителю областной драматический театр.

На снимке (вверху): заслуженный артист РСФСР Ф. Белопольский в роли Ланделя и заслуженный артист РСФСР Н. Закнев в роли Косогорова.

Фото А. Князева.